

Алексей Алексеевич АНДРЕЕВ

■ Депутат Законодательного собрания НСО по избирательному округу №36 ■ Комитет по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности
■ Комиссия по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции, заместитель председателя ■ Фракция: «Единая Россия»

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ

ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области



28 июня 2024 года депутат
Законодательного собрания
Новосибирской области Алексей АНДРЕЕВ
отметил свой юбилей.

Сегодня он — депутат Законодательного собрания, заместитель председателя комиссии по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции, член комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности. А в 2010 году был избран депутатом городского Совета по 38-му избирательному округу, включавшему территорию ОбыГЭСа. И в составе регионального парламента остался верен своим избирателям, продолжив и в шестом, и в седьмом созывах представлять интересы жителей 36-го избирательного округа.

— Мой округ территориально очень сложен, — говорит парламентарий. — Он разбит на три части — это ОбыГЭС, Нижняя Ельцовка и микрорайон Щ. Но он интересен и самобытен, потому что здесь живут неравнодушные активные люди со своим собственным мнением и огромным желанием перемен к лучшему. Мои избиратели сами спокойно не живут и власти не дают —

я думаю, что это их яркая отличительная черта. Они инициативны, позитивны, проводят много интересных мероприятий: на нашем округе сильно движение ТОСов и много общественников, которые постоянно создают какие-то инициативные группы и обсуждают актуальные и острые социальные вопросы.

По словам Алексея Андреева, в работе областного парламента его интересуют вопросы формирования бюджета и государственного строительства. При этом особое значение он придаёт решению комплекса острых проблем в сфере ЖКХ. Убеждён, что главная задача парламентария — выстроить взаимопонимание между людьми и властью, чтобы решать острые вопросы и принимать грамотные решения.

Председатель Законодательного собрания Новосибирской области **Андрей Шимкив** и весь депутатский корпус поздравили Алексея Андреева с днём рождения и пожелали ему здоровья, сил, творческой энергии и дальнейших успехов.



Миссия депутата



График приёма граждан

■ Адрес: ул. Полевая, 3

Дни приёма: понедельник–четверг
Часы приёма: 14:00–17:00, 16:00–18:00
Контактный телефон: 8-913-951-85-66

Приём ведёт Надежда Николаевна Петрищева;
1-я среда месяца в 17:00 — приём ведёт
депутат Алексей Андреев

■ Адрес: ул. 40 лет Комсомола, 54

Дни приёма: понедельник–четверг
Часы приёма: 10:00–17:00
Контактный телефон: 8-913-940-03-23
Приём ведёт Юлиана Сергеевна Коломеец
2-я и 4-я среда месяца — приём ведёт
депутат Алексей Андреев

ДЕПУТАТ В СОЦСЕТИЯХ

У Алексея Андреева 25 часов в сутках и большое сердце, которое откликается на любую просьбу о помощи. Достаточно зайти в социальные сети депутата, чтобы в этом убедиться.

Звёздочки сияют



— Областной конкурс по ранней профориентации среди детей дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс». Дети 5+ впервые прошёл в дошкольном отделении «Звёздочка» центра образования №165. 36 ребятишек со своими наставниками приехали на ОБГЭС со всего региона. Они выполняли задания по лепке, рисованию и конструированию. Ребята хоть и волновались, но максимально проявили себя. Каждому участнику мой помощник Юлиана Коломеец подарила по конструктору.

Прекрасные традиции



Вот уже много лет депутат Законодательного собрания НСО Алексей Андреев дарит детям Советского района замечательные эмоции и впечатления! Каждый год депутат и его команда организуют поездку ребятишек в зоопарк, где их ждут интересные встречи, наблюдения и прекрасное настроение.

— Поздравляю всех юных новосибирцев и их родителей с Международным днём защиты детей! — пишет Алексей Алексеевич на своей странице в соцсети «ВКонтакте». — От нашей команды традиционный подарок к празднику — поездка в зоопарк для почти 200 детей. Ребята довольны: прекрасная погода, хорошее настроение. Пусть этот день станет началом замечательных летних каникул!

Безопасность — в приоритете

— Состоялась встреча с директором центра образования №165 имени В. А. Бердышева Татьяной Михайловной Гончаровой. Обсудили наиболее актуальные аспекты поддержки. В частности, приобретение формы для ребят из «Юнармии», а также замену дверей на пожарном выходе. Обеспечение безопасности в школах для меня всегда в приоритете. Этот вопрос будет решён.

Уютные дворы и качели-гнездо

Как команда депутата заксобрания Алексея Андреева меняет мир к лучшему.

«Всего сделанного и не перечислишь!» — эта фраза лучше всего характеризует депутата Алексея Андреева, который в режиме «здесь и сейчас» решает самые важные вопросы, обозначенные жителями его избирательного округа. Благоустройство, комфорт и уют — вот «три кита», на которых строится работа Алексея Алексеевича и его команды. И они, несомненно, меняют мир к лучшему — с помощью теории «малых шагов».

Лето — самая жаркая стадия в плане благоустройства. На улице Арбузова отремонтирован тротуар: он выполнен по депутатскому наказу №36-232 — за счёт средств областного бюджета. Установлены поребрики по всей длине тротуара, обеспечены съезды для детских и инвалидных колясок, восстановлены асфальтовое покрытие и газон. Ремонт выполнен по нечётной стороне улицы, от дома №1 до дома №5, из общей протяжённости исключены участки, на которых тротуар отремонтировали в прошлом году.

— В благоустройстве придомовых территорий всегда в приоритете комплексный подход, — раскрывает профессиональные секреты Алексей Алексеевич. — Если это дворы, которые находятся рядом, то желательно объединить усилия, чтобы по максимуму привести соседние объекты в порядок. Вот, к примеру, мы с моим помощником Денисом Зеленцовым побывали во дворе на Приморской, 26, встретились с представителем подрядчика и председателем совета дома. Благоустройство этого двора мы обсуждали с жителями давно, но там требовался большой объем работ, и только сейчас удалось получить необходимое финансирование — около 12 миллионов рублей. Этот двор — хороший пример комплексного подхода: сделали парковки, тротуары, внутридворовые проезды, в том числе и за домом. Люди очень довольны и результатом, и взаимодействием

с подрядчиком, который всегда шёл навстречу их пожеланиям. А вот по соседнему дому на Ивлева, 164 ещё есть моменты, которые предстоит проработать с департаментом энергетики и ЖКХ. Думаю, удастся и здесь все вопросы решить положительно, чтобы дворы стали комфортными и красивыми.

Алексей Алексеевич тес-



красивых зон отдыха. По округу №36 за последние годы в рамках программы были отремонтированы дворы на Лесосечной, 3, 5, 7, Экваторной, 1-4, Абаканской, 16, 16а, Варшавской, 15, 15а, Новоморской, 26, Печатников, 6 и другие.

— Каждый год партия «Единая Россия» согласует с региональным министром объекты благоустройства, — рассказывает Алексей Андреев. — В Новосибирске за пять лет обновили Монумент Славы, куда каждый год мы ездим с ветеранами, Михайловскую набережную и другие общественные пространства. Надеюсь, что очередь дойдёт наконец до сквера на улице Демакова, который был девятым в списке территорий, запланированных для благоустройства, и на него тоже выделят финансирование. А в большом дворе между домами по Молодости, 22, Гидромонтажной, 46, 40 лет Комсомола, 5 и Энгельса, 17 обустроили ещё одно место для игр и занятий спортом. Там появилась площадка с резиновым покрытием — лучшим на сегодня по параметрам качества и безопасности. Также в игровой зоне установили очень популярные у ребятишек качели-гнездо и уличный тренажёр. Работы выполнены в рамках исполнения наказа моих избирателей.

Сейчас Алексей Алексеевич активно работает над проектом создания набережной на улице Новоморской, справедливо считая, что она станет украшением района.



но сотрудничает с ТОСами, справедливо считая, что горизонтальные связи помогут быстрее сдвинуть с места самые трудные вопросы в сфере благоустройства. Недавно депутат встретился с председателем ТОС «Нижняя Ельцовка» Павлом Матвейчуком, чтобы обсудить актуальные для микрорайона темы. Договорились о подсыпке отсева на дорожках возле утиной заводи, завозе песка в песочницу, установке перил на мостике, который сделали в прошлом году — через него жители сегодня

кратчайшим путём идут к железнодорожной платформе и очень этому рады.

Президент России Владимир Путин объявил о том, что проект «Формирование комфортной городской среды» продлевается до 2030 года — и это отличная новость. Потому что средства из федерального бюджета, выделенные в контексте этой программы на благоустройство придомовых территорий и общественных пространств, помогают преобразиться дворам и способствуют созданию

Что сделали в 2024 году?

- Улица Приморская, 26 — обустройство парковочных мест на придомовой территории МКД, асфальтирование придомовой территории МКД, установка на придомовой территории детской площадки с настилом со спортивными элементами

Что делается сейчас?

- Ремонт и восстановление тротуаров на улицах Арбузова и Иванова до пересечения с улицей Российской

Что сделано в 2023 году?

- Улица Молодости, 6 — обустройство основания из ударопоглощающих видов покрытий на существующей детской площадке
- Улица Софийская, 8 и улица Ветлужская, 22 — установка на придомовой территории МКД спортивной площадки с настилом
- Улица Печатников, 6 — благоустройство дворовой территории
- Улица Ветлужская, 32 — благоустройство придомовой территории МКД
- Улица Арбузова, 5 — благоустройство придомовой территории МКД

Наконец построили!

Благодаря слаженной депутатской работе в Нижней Ельцовке открылся обновлённый стадион.

У коллектива школы №102 в Нижней Ельцовке большой повод для радости: спустя много лет здесь появился современный стадион. Теперь у ребят есть площадки для мини-футбола с искусственным газоном, установлено электронное табло, оборудованы комбинированная площадка для баскетбола и волейбола, круговая беговая дорожка с прорезиненным покрытием на три полосы, тренажёрная зона. Компанииподрядчику ООО «ЭкоПром»

потребовалось всего полтора месяца, чтобы воплотить задуманное в жизнь. Директор школы №102 Влада Курбатова не скрывает радости: мечта детей, учителей и тренеров наконец сбылась — мэрия выделила из городского бюджета 15 млн рублей на строительство стадиона. Этот праздник во многом состоялся и благодаря работе депутата заксобрания Алексея Андреева, который вместе со своим коллегой из городского Совета Виктором Стрельниковым активно добивался выделения финансирования на обновление школьного стадиона.

— Это, к слову, один из ярких примеров того, что вза-

имодействие депутатов Законодательного собрания и городского Совета может быть эффективным и давать отличные результаты, — считает Алексей Андреев. — Стадион получился шикарный! Теперь в 102-й школе наверняка будут проводить больше занятий и спортивных праздников на свежем воздухе. Надеюсь, на этом стадионе смогут заниматься не только ученики, но и взрослые жители Нижней Ельцовки.

После торжественных речей и разрезания ленточки опробовать новый стадион смогли спортивные секции школы. На площадке для волейбола перед гостями выступили юные



ки. Все отметили, что теперь школьный стадион комфортный и удобный. Желающие, в том числе и жители микрорайона, которые пришли на открытие, смогли опробовать

новые тренажёры: покачать пресс, повисеть вниз головой, сделать несколько отжиманий. А затем состоялся турнир по мини-футболу среди школьных команд.

Всегда рядом

Депутат заксобрания Алексей Андреев активно участвует в развитии детского спорта в Советском районе.

Для Алексея Андреева в его депутатской работе нет второстепенных тем: социальная работа, благоустройство дворов и территорий, культура, образование, детский спорт — все сферы человеческой жизни вызывают в нём внимание и участие. Алексей Алексеевич давно дружит с воспитанниками хоккейного отделения спортивной школы «Энергия» — помогает им приобрести экипировку, посещает тренировки, поддерживает во время соревнований, а ещё он возглавляет Общественный совет школы. Вот, к примеру, хоккей с шайбой — дорогой вид спорта со сложной экипировкой, не в каждой семье находятся средства, чтобы обеспе-

чить ребёнка, который хочет всерьёз заниматься хоккеем, всем необходимым. На помощь приходит депутат — перечисляет средства на приобретение двух комплектов именных хоккейных свитеров для команды 2011 года — с символикой СШ «Энергия» и указанием фамилий хоккеистов.

— Очень важно оказывать поддержку детскому спорту. Как бы это банально ни звучало, но дети — наше будущее, — подчёркивает Алексей Алексеевич. — Они должны получать достойное образование, воспитание, иметь возможность для качественной спортивной подготовки. Поэтому я всегда поддерживаю и детские сады, и общеобразовательные школы, и учреждения дополнительного образования, которые занимаются развитием талантов и воспитанием разносторонних личностей.

А в конце сезона прошло заседание общественного



совета при хоккейном отделении спортивной школы «Энергия», где Алексей Андреев вместе с родителями, тренерами, администрацией, общественниками подвёл итоги завершившегося сезона. Депутат считает, что он был одним из самых удачных за годы существования «Энергии»: все три команды (2008, 2010 и 2011 годов рождения) удачно выступили на первенстве города и Новосибирской области, вошли в тройку силь-

нейших в своих возрастных группах.
— Ребята 2008 года рождения (тренеры Александр Пузырков и Анатолий Сазонов) стали чемпионами первенства Новосибирской области и теперь хотят попробовать свои силы в Юношеской хоккейной лиге, — радуется за ребят региональный парламентарий. — Привёз ребятам торты и поздравил всех с удачным завершением сезона. Так держать!

Распределённые денежные средства из депутатского фонда

2023 год

- Центр образования №165 имени Героя Советского Союза В. А. Бердышева — ремонт кабинета химии, замена электронагревателя
- Спортивная школа «Энергия» — приобретение спортивной экипировки и спортивного инвентаря
- Школа №102 — приобретение интерактивных панелей и 3D-принтера
- ДК «Приморский» — асфальтирование территории ДК
- ДМШ №15 — приобретение и монтаж системы видеонаблюдения, приобретение музыкального оборудования
- Школа №179 — ремонт спортивного зала
- Школа №80 — замена ламп на потолочные светодиодные светильники
- Детский сад №165 — установка дверей
- Детский сад №374 — замена забора на территории детсада

2024 год

- ДК «Приморский» — ремонтные работы
- Школа №179 — ремонт второго этажа школы
- Спортивная школа «Энергия» — приобретение спортивной экипировки и спортивного инвентаря
- Центр образования №165 имени Героя Советского Союза В. А. Бердышева — приобретение юнармейской формы, ремонт крыльца, установка пандуса, обрудование для детской площадки
- ЦМД «Левобережье» — приобретение мебели, музыкального оборудования, оргтехники
- Детский сад №488 — приобретение окон
- Детская музыкальная школа №15 — приобретение синтезатора
- Школа №80 — ремонт коридора

Горизонтальные связи



Депутат заксобрания Алексей Андреев поддерживает общественные пространства.

В микрорайоне ОбыГЭС успешно работает центр

соседских инициатив «Точка» — уникальный клуб для общения и творческой активности, созданный при поддержке регионального парламентария Алексея Андреева. Здесь рады каждо-

му человеку, ответят на важные вопросы и помогут пожилому человеку овладеть финансовой, юридической и компьютерной грамотностью. В центре «Точка» могут собираться жители ОбыГЭСа и близлежащих микрорайонов, представители общественных организаций и ТОС, чтобы обсудить совместную общественную деятельность и решить вопросы в сфере получения социальной поддержки и досуга.

— Соседский центр — это новый формат работы с жителями, — отмечает Алексей Андреев. — Здесь всегда кипит жизнь. Под началом моего помощника Татьяны Васильевны Чигонцевой проводятся мероприятия для людей всех возрастов: мастер-классы, различные акции, встречи. Параллельно группа из 12 человек от ле-

вой бережного отделения общества инвалидов готовится к поездке на фестиваль в Томск. Поддержал эту инициативу. Важно знакомиться с опытом соседей и делиться своими наработками, расширять кругозор, общаться с единомышленниками. Это дорогостоящее! Уверен, что поездка будет мотивировать наших активистов на новые дела!

Главная миссия соседского центра — сформировать условия для развития общественно значимых идей на благо Советского района. Особо хочется отметить, что все мероприятия проводятся для людей абсолютно бесплатно. Сегодня горизонтальные связи помогают решать самые важные социальные вопросы, и соседский центр «Точка» — тому яркий пример.

Есть память без забвения

В мае каждого года депутат Законодательного собрания НСО Алексей Андреев традиционно организовывает поездки ветеранов к Монументу Славы.

В синем майском небе плывут облака воспоминаний, георгиевская ленточка согревает сердце, с чёрно-белой фотографии из семейного альбома улыбается молодой солдат: мы победили, давай обнимемся! Май для нас всех — главный месяц в году, он звенит в душах струнами сердечной благодарности к людям, которые самоотверженно любили свою Родину, защищая её от лихоимцев на линии фронта и выковывая победу в заводских цехах. Сила нашей нации — в её исторической памяти, и сегодня важно передавать эту память от поколения к поколению, как это делает депутат Алексей Андреев, создавший много лет назад одну тёплую и объединяющую людей традицию.

Каждый год ветераны, участники войны, труженики тыла и дети войны Советского района ездят на автобусах в Ленинский район города, чтобы положить красные гвоздики к Вечному огню на Монументе Славы. Нижняя Ельцовка, Академгородок и ОбьГЭС — людей всех этих трёх микрорайонов объединяет Алексей Андреев, который организует эти поездки.



Я считаю, что это мой долг — вывезти сюда людей, поклониться этому месту, вспомнить родных, близких, тех, кто погиб в Великую Отечественную войну, поэтому мы традиционно предоставляем несколько автобусов, чтобы привезти сюда всех, кто пожелает, — говорит Алексей Андреев. — Эта война затронула каждую семью, и то горе, которое она принесла, мне кажется, будет ещё долго в наших сердцах. Я вспоминаю здесь и своих дедов. Слава богу, они вернулись живыми, но они никогда ничего не рассказывали. А сейчас мы узнаём о войне из книг, документальных фильмов, узнаём о том, какие зверства творили у нас оккупанты, как вырезали и сжигали целые деревни.



Стоял у истоков

Вместе с председателем ТОС «Нижняя Ельцовка» Павлом Матвеичуком и председателем МКД Экваторная, 2 Еленой Гарусовой в январе поздравили с 90-летием капитана первого ранга в отставке, военного изобретателя Алексея Андреевича Карабина. К сожалению, сегодня этот замечательный человек уже не с нами.

Алексей Андреевич — человек удивительной судьбы. Почти 20 лет, будучи военным, он сотрудничал с научно-исследовательским институтом радио-

ПОМНИМ

промышленности, занимался совершенствованием дальней связи с надводными и подводными кораблями. Стоял у истоков создания ТОС «Нижняя Ельцовка», 13 лет был председателем территориальной ветеранской организации микрорайона. С его участием создавался мемориал «Ушедшим в вечность — вечная память», посвящённый героям Великой Отечественной войны.

Вечная память Алексею Андреевичу Карабину. Глубоко соболезнующую его родным и близким.

«Мы очень рады, что Алексей Алексеевич очень внимателен к ветеранам своего округа. И эта поездка, конечно, для нас очень важна. Наши преклонные годы и боли уже не позволяют передвигаться на дальние расстояния, а тут такая хорошая возможность вместе с детьми и внуками почтить память погибших», — пишут и говорят ветераны с избирательного округа Алексея Алексеевича. Для пожилых людей это возможность отдать дань памяти своим родным и близким, сказать друг другу важные и тёплые слова, а ещё передать эстафету памяти детям и молодёжи, которых всегда берут в такие поездки.

— В этом году мы с моими помощниками организовали четыре автобуса, — рассказывает Алексей Алексеевич.

— Представители старшего поколения, среди которых были труженики тыла, дети войны из микрорайонов ОбьГЭС, Щ и Нижняя Ельцовка, приехали в это святое место, чтобы почтить память защитников нашей Родины, возложить цветы к Вечному огню. «Есть память, которой не будет забвенья, и слава, которой не будет конца...». Спасибо всем, кто приближал Великую Победу, за возможность жить в свободной стране, работать, растить детей, строить планы на будущее! Рад был пообщаться с ветеранами, поблагодарить их за всё, что они сделали для нашей Родины.